APXH 1"% SEAIAAY

FENIKEZ ESETAZEIE 1992
AEZMH MPQTH (1n) — AEYTEPH (2n)
EZETAZOMENO MAGHMA : ®YZIKH

ZYNOAO ZEAIAQN : AYO (2)

ZATnpa 1°

(A) Zto €AedBepo aKpo £VOC KOTUKOPLEOL EAaTNPiov EEOPTATOL OO X
uélog m, amd To 0molo TPOCIEVETHL UE AEMTO GKOUTTO W0 METAAAIKT
oK apeAntéov Oykov, 1 onoia eivar fubicpévn oe éva vypd. To dvo

GaKpo Tov elatnpiov eivan otabepd oTEPEMUEVO.

(1) Na oxedidoete v mopoandve SGToEn Kol Vo UEAETNOGETE PE TN
Bonbeto. avtig v eBivovoa tarldviomo.

(2) No yivouv o1 YpaQiKEG TopaoTAGELS TNG AMOUAKPVVONG GE GUVAPTNON

LLE TOV YPOVO Y10t OLPOPETIKES TIUEC TG oTafepds amdcPeonc.

(3) Towx eival tor GUUTEPACUATO TTOV TPOKVTTOVY OO TNV UEAETY TOV
KOUUTOADV;

[Towo eivau To TEYVIKO EVOLAPEPOV TV PHIVOVCHOV TAAAVTOGEMV;
(B)Avo pméreg A kot B g 00 pdlac m kot apykng toyuInrog rTW

TPOCKPOVOLV KADETO GE OVEVOOTO KOTUKOPVPO TOIYMLOL KOl OVOKAMVTOL

Kabeta pe v 0w taydmra v, . H prdia A sivor mo oxAnpn and v

umdio B.

(1) No vmoloyicete, yio k0be pmaio, ™ petaforn g opunc. No
OTOOMOETE GTO 1010 GYNLO. TN YPUPIKN TOPACSTUONS TNG SVVOUNG
GE GLVAPTNOT UE TO ¥POVO oL OEYTNKE KAOE nmdho ommd 10 TOl L.

(2) ITowd ocvumépacua TPoKHTTEL OO TN UEYIOTN OVVOUN oL OEYTNKE
KGOe pmaho;

(3) INati éva avtokivnto, TO O0TOL0 TPOGKPOVEL TAVM GE VOV OVEVOOTO
T0iy0 mabaivel peyoldTEPES KOTAGTPOQES ard Ot 0Ty TO 1010
OVTOKIVNTO TPOSKPOVEL HE TNV dlo ToyvTnTo. o8 £vov TOolxo
ond KOOVTGOUK.

ZATnpa 2°
(A) Tlodg pmopovpe Vo, LETATPEYOVLE EVOALUGGOUEVT] TAGT GE GUVEXN;
Na oyedldoete T0 GUVOVOGUO TOV JTAemV Tov Ypeldlovtal Kot v,
avaeepbel o pdhog kabe ddtaine. No yivouv ot YpaQIKEC TapUGTAGELS
NG TAONG, GE CLVAPTNON HE TO YPOvo oy ££000 ¢ KGbe ddtalng,
LUOVO Y10 TNV TEPITTMON TG NuevopHmaonc.
(B) Tlog opiletonr n egumédnon oe €va KOKA®OUM EVOAAAGGOUEVOL
peVUOTOC.
(1) Mg moieg pop@ég eppoavileton 1 eUTESNON Kol oV OPEIleToL 1 KOO
Hopen).
(2) Adote ™ podnuotikny €kepaoct g eunédnong oe KOokAmpo RLC
GELPA, 0TV OLOPPEETUL OTTO EVOALOGCOUEVO PEVLLOL.
(3) Tw mow T TG KUKAKNG ouyxvOTNTOG TOL EVOAAACGOLEVOL
PEVLOTOG 1 EUmEON T TOL KuKAMpoTto¢ RLC KataAnyel oe ouIKn;
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ZATnpa 3°

H axtiva Tov dopveopov Asipov tov mhavi Apn elvar AA = 3,5 km ko

N TUKVOTNTA TOL £ivar 1010 pe TV TukvoTnTa e yNne. H emtdyovon e

Bapvtnrog g oty emeavelo g yng eivon 10 m/sec’ Kat N aKtivo TG YNg

givor Rr = 6400 Km.

(A) Na vroroyio0ei n toydTnTa S1puyng amd Vv empdveia Tov Asipov.
O Asipog va OempnOel pokpid amd dAAo OVPAVIO GOUOTO Kot KIVITTOC.

(B) "Evog aotpovadtng ympic 6TOAN oTNV ETQAVELL TNG VNG UTOPEL Vo
avoyobel mndoviag amdtopua mpog too mhve katd h=1,0 m. Zmyv
EMLPAVELD TOV AgILOV, ETEION POPA T1 GTOAN TOD, 1) APYLIKYT TOYVTNTO TOV
EMTLYYOVEL KOTA TNV ekTivadl Tov TPog Ta MOV €ivol TO HIGO TNG
OPYIKNG TOYOTNTOG TOL EMTLYYAVEL OV emPavelo. TG YNG. Kivduvedet
v Sl pOYEL O AGTPOVADTNG TPOS TO OACTNUO. Od TNV EMLPAVELL TOV
dOPLPOPOL TNOMVTAC TPOG TOL TAV®;

ZAThpa 4°

Bewpovue KoTaKOPLEO TETAPTOKVKALO AB axtivag R =2m mov spdnteton
OTO KAT® GKkpo tov B pe Agio oprlovrtio enimedo. Zopo palog m; =4 kgr
QPNVETOL VO YAIGTPNOEL KOTA PNKOC TOV TETUPTOKLKAIOL ommd TO GvV®
akpo A. To copo mepviaelr amd to onueio B tov tetaprokvukiiov pe
Tyt Te Vg = Sm/sec kat cuveyilel vo Kveital yopic PPN Kotd pnkog
™C optlOVTIOG EQUTTOUEVNC TOV TETAPTOKLKAIOL 010 onueio B. Apod
otavdoer dtomuae S=0,6 m oto opildvtio emimedo, GVLYKPOVETUL,
TANOTIKA, pe copo palag my; = 6 gr mov givar d0gpuévo 6To eAsibepo Gkpo
opilovtiov ehatnpiov otabepiac K=250 N/m, 10 omoio £xel to dArlo tOL
dxpo otepempévo oe akiovnto onueio. Ta copora petd v TAAoTIKN
Kpovon Kivodvtotl o¢ pio palo Kot T0 EAATPLO GLOTELPMVETOL

Na vroAoylotolv:

(A) H Ogppdmra mov mapdybnke €& artiog e tpiPng kord v kivnon

GTO TETOPTOKVKALO.
(B) To m0c0oGTd TG 0pYIKNG UNYOVIKNG EVEPYELNG TOV HETOTPATNKE GE
Bepuomro e€ontiog TG TANCTIKNG KPOVOTG.
(I') To mhatog kot n TEPI0OOC TNE TOAUVTMGEMC TOL Ba KaveL To ohoTO
TOV pald@v HETA TV Kpovon.
(A) Na 800el 1 ypo@ikn TapAGTUCT) TG WTOUAKPVVGTIC TG TAAAVTMOCTC

OE oLVAPTNON HE TO Y¥povo. Aiverar OtL 1 kivion tov palov Tov
CLOTHUATOS YiVETAL Katd TOV GEova Tov eAatnpiov, OTL TO EANTNPLO
vrakovet otov vopo Hooke kat 6t g =10 m/sec’. To opilévtio eninedo,
T0 omoio dEpyeTton amd to onusio B Osopeitar o¢ sminedo pndevIKNG
QUVAULIKNG EVEPYELOG.
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